



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
Povjerenstvo za provedbu oglasa za
prijam u službu čistačice u Upravni odjel za
pravne i zajedničke poslove
Bjelovarsko-bilogorske županije

KLASA: 112-03/22-01/8
URBROJ: 2103/1-15-22-03
Bjelovar, 19. svibnja 2022.

Obavijest uz oglas za prijam u službu čistačice u Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove
Bjelovarsko-bilogorske županije, koji je objavljen na stranicama Zavoda za zapošljavanje,
Područni ured Bjelovar dana 19. svibnja 2022.

Temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu čistačice u Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove Bjelovarsko-bilogorske županije, Bjelovar *obavještava* kandidate koji su podnijeli prijave na Oglas za prijam u službu čistačice u Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove Bjelovarsko-bilogorske županije, Bjelovar da pisano testiranje obuhvaća:

Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje su slijedeći:

- web stranica: hrvatska.eu, <https://croatia.eu/index.php>
- web stranica: Središnji državni portal, <https://gov.hr>
- web stranica: Bjelovarsko-bilogorska županija, <https://bbz.hr>

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

Upute kandidatima o testiranju objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Bjelovarsko-bilogorske županije najmanje pet dana prije održavanja provjere.

Opis poslova čistačice u Upravnom odjelu za pravne i zajedničke poslove Bjelovarsko-bilogorske županije:

• čistačica

- obavlja poslove čišćenja prostorija, sanitarnih prostorija i okoliša zgrade te ostale poslove po nalogu pročelnika Upravnog odjela za pravne i zajedničke poslove i pomoćnika pročelnika.

Podaci o plaći:

Odlukom o plaćama i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika u upravnim tijelima Bjelovarsko-bilogorske županije, za navedene poslove na koje se službenik/ca prima, utvrđen je koeficijent u visini 1,08 za obračun plaće. Koeficijent se množi sa osnovicom za obračun plaće. Dobiveni iznos predstavlja plaću u bruto iznosu.

**Povjerenstvo za provedbu oglasa
za prijam u službu čistačice
u Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove
Bjelovarsko-bilogorske županije**